Estar esta mañana en esta mesa como concejala de Cultura y Patrimonio es para mi algo muy especial. Lo es por varias razones:

Por una parte vamos a presentar un homenaje al maestro Aurelio, uno de los pintores alhameños más destacados en el ámbito regional y nacional.
Siento una gran admiración hacia la obra de Aurelio como artista.

La potencia plástica de los colores se aúnan en sus obras, con la pureza compositiva de sus formas geométricas, llenas de fuerza y razón, capaces de emocionar al espectador.
Por otra parte, también me siento orgullosa porque se trata de la iniciativa de un colegio, del homenaje de niños y profesores a Aurelio de Alhama. 
De la iniciativa de los docentes, porque son ellos una parte primordial en la enseñanza de nuestros hijos, y han querido que sus alumnos conozcan los valores pictóricos de la obra de Aurelio a través de sus cuadros y de su vida.
Por último, también supone algo especial, porque dos caminos se unen, mi vocación profesional y mi labor actual en el Ayuntamiento de Alhama con el cometido de promover e impulsar nuestra cultura en las más diversas manifestaciones y, en este caso, en esta gran exposición ubicada en el edificio de El Pósito y el Museo Arqueológico de los Baños, que les invito a visitar.
Alhama está cuajada de artistas en todos los ámbitos. Los alhameños son tradicionalmente gente emprendedora. En Aurelio de Alhama se han dado la mano ambas cosas: el arte y la voluntad de un pueblo, y no se me ocurre una acción más propicia para lograr que la cultura de nuestro municipio se difunda y se cuide.

Como delegada de Cultura sólo me queda agradecer sinceramente la iniciativa del Ginés Díaz San Cristóbal, la colaboración de la familia y amigos del artista. 

Quiero agradecer el trabajo de Alfonso Cerón, comisario de la muestra, de Mari Carmen Molina y Celia Cánovas y de todos los que van a hacer posible que, nuevamente, Alhama destaque por el propio mérito de los alhameños, pero, además, a través del arte que, como decía Aristóteles, “El género humano tiene, para saber conducirse, el arte y el razonamiento”.  
Carmen María Rodríguez
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