Aurelio siempre tuvo clara su identidad alhameña, incluso pienso, que para él fue un deber recordar la tierra donde se convirtió en pintor. Por eso, sus dibujos son del pueblo, conservan algo del paisaje de este lugar de la región murciana. Y no en vano, es a través de sus cuadros que se experimenta este fascinante y afortunado encuentro, en el que, de nuevo, Alhama de Murcia se vuelca con su Hijo Predilecto.

Se, por Doña Carmen Molina, -profesora del Colegio Público Gines Díaz-San Cristóbal-, que todo comienza con la visita de las clases a la muestra retrospectiva titulada Aurelio (1930-2000), celebrada en Murcia en mayo del año 2011. Durante esos días, los alumnos interpretaron las obras del maestro, expuestas simultáneamente en el Centro de Arte Palacio Almudí y en la sala El Martillo. A estas visitas le sucedieron otras que se complementaron con diversos trabajos en el centro educativo. Después, se sumaron al proyecto los intelectuales y artistas alhameños. También, desde el colegio se pidió que contribuyeran pintores y escritores del entorno de Aurelio, recibiendo su apoyo desinteresado. El asunto, poco a poco, se hizo fuerte y fue necesario mostrarlo y catalogarlo para que llegara al resto de los ciudadanos. Así nace este evento, donde cada una de las obras de los tres grupos que he mencionado contiene referencias directas o indirectas a la figura de Aurelio. Juntos, en la muestra colectiva, encontramos el diálogo y la mirada en el espejo de este creador capital de la pintura murciana del siglo XX. Pero, para mí, por razones fáciles de entender, merecen especial atención los retratos y estudios realizados por los 500 jóvenes matriculados en el citado colegio, sus manos, sus lápices de colores, se expresan en el papel, describiendo y asimilando el mundo de mi padre.

Deseo agradecer a los organizadores, a las entidades colaboradoras, a los profesores y a los participantes el que hayan dedicado su tiempo e interés para que este acontecimiento cultural sea un verdadero éxito y pase a formar parte de la rica historia de la villa de nombre andalusí.
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